



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-162

від « 27 » березня 2019 року

**Міністерство молоді та
спорту України**

Про погодження проекту акта

Асоціація міст України розглянула проект наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження Примірних штатних нормативів чисельності працівників молодіжних центрів» (далі – Проект наказу), надісланий на погодження Міністерством молоді та спорту України листом від 22.03.2019 № 2077/3.3, та повідомляє.

Проектом наказу пропонується затвердити Примірні штатні нормативи чисельності працівників молодіжних центрів, які є обов'язковими для молодіжних центрів, фінансове забезпечення на утримання яких здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів.

АМУ підтримує встановлення примірних штатних нормативів чисельності працівників молодіжних центрів, які рекомендовано використовувати органам місцевого самоврядування. В той же час, ми не підтримуємо обов'язковість їх застосування.

1. Пунктом 2 Проекту наказу передбачено, що застосування примірних штатних нормативів є рекомендованим для органів місцевого самоврядування. В той же час, в абзаці першому Примірних штатних нормативів чисельності працівників молодіжних центрів передбачена обов'язковість до застосування примірних штатних нормативів. Тобто, в Проекті наказу наявна законодавча колізія.

2. У постановляючій частині постанови Кабінету Міністрів України від 20.12.2017 № 1014 «Про затвердження типових положень про молодіжний центр та про експертну раду при молодіжному центрі» Мінмолодьспорту доручено розробити та затвердити в установленому порядку за погодженням з Міністерством фінансів примірні штатні нормативи. В той же час, у постанові нічого не сказано про обов'язковість до виконання цих нормативів. Так, відповідно до пункту 12 Типового положення про молодіжний центр, затвердженого постановою КМУ від 20.12.2017 № 1014, передбачено, що директор центру розробляє штатний розпис та подає його на затвердження в установленому законодавством порядку. Жодним Законом України не передбачено, що примірні штатні нормативи є обов'язковими до виконання. Тому

вважаємо, що Мінмолодьспорт може затвердити лише рекомендовані для комунальних установ примірні штатні нормативи.

3. Відповідно до статті 1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» право комунальної власності – право територіальної громади володіти, доцільно, економно, ефективно користуватися і розпоряджатися на свій розсуд і в своїх інтересах майном, що належить їй, як безпосередньо, так і через органи місцевого самоврядування. Кожен орган місцевого самоврядування, зважаючи на особливості та потреби територіальної громади, в межах можливостей місцевого бюджету самостійно визначає форму, структуру та штат комунальних підприємств, установ та організацій. Затвердження обов'язкового до виконання примірного штатного розпису порушує принципи економного володіння майном та може призвести до недоцільних додаткових видатків з місцевих бюджетів.

4. На сьогодні примірні та типові штатні нормативи комунальних закладів, які фінансують виключно за рахунок коштів місцевих бюджетів, є рекомендованими для органів місцевого самоврядування, наприклад: примірні штатні нормативи клубних закладів, центрів народної творчості, парків культури та відпочинку та інших культурно-освітніх центрів і установ державної та комунальної форми власності сфери культури, затверджені наказом Міністерства культури України від 20.09.2011 № 767/0/16-11; типові штатні нормативи чисельності працівників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затверджені наказом Міністерства соціальної політики України від 12.07.2016 № 753; тощо. Зважаючи на необхідність формувати послідовну державну політику АМУ вважає, що і Примірні штатні нормативи чисельності працівників молодіжних центрів повинні бути рекомендованими для органів місцевого самоврядування.

Тому, з метою приведення Проекту наказу у відповідність чинному законодавству АМУ пропонує в Примірних штатних нормативах чисельності працівників молодіжних центрів:

- абзац перший виключити;
- примітки доповнити пунктом 4 такого змісту:
«4. Інші посади та їх кількість можуть вводитися в залежності від конкретних умов та потреби за рішенням засновника».

Враховуючи вищезазначене, АМУ погоджує Проект наказу із зауваженнями.

Додаток: аркуш погодження на 1 арк.

Виконавчий директор Асоціації



О. В. Слобожан

**Аркуш погодження
проекту наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження
Примірних штатних нормативів чисельності працівників молодіжних
центрів»**

**Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст
України»**

*Виконавчий
директор*
(посада)



підпис)

О.В. Слобожан
(П.І.Б.)

«27» березня 2019 р.